
 

 

 
 

 
 
 

Fishmore Hall Wine List 
 
 
 

Our wine list has been carefully created for you  
by our Restaurant and Kitchen team.  

 
We have sourced wines from our preferred wine merchants such as 

Juckes of Worcester and Tanners Wine Merchants. Our wine selection has 
been created to highlight classic wines from the Old World, most popular 

wines from New World and of course some of our favourites.   

 
To complement the food, our Kitchen and Restaurant team offer 

recommendations from our extensive wine list, including flights of wines 
to accompany each course on the menu.  
Please feel free to ask for help or advice. 

 
Ѵ - Vegan  

 
 

 
 
 

‘’Most of days I juggle everything quite well,  
on the other days there is red wine.’’ 

 
R. Birmingham 
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Recommended Wines by the Glass 
 

 

 
Glasses of wine are served as 175ml measures unless otherwise requested 
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Champagne & Sparkling   Bottle

  
 Glass 

     125ml 

101 
 
102 
 

Prosecco Borgo Alato, NV   
 
Prosecco Rosato Borgo Alato, NV 

Italy  
 
Italy 

£36.00 
 
£36.00 

 £6.75 
 
£6.75 

109 Ayala Champagne £50.00  £9.50 

114 Taittinger, NV  Ѵ Champagne £66.00  £12.75 

White   Bottle Glass Glass 

    175ml 125ml 

219 Muscadet de Sèvre et Maine Sur Lie, Château 
du Cléray, 2018 
 

France £34.00 £8.25 £6.55 

236 Sauvignon Blanc, Fellowship, 2019     New Zealand £35.00 £8.75 £6.00 

249 Pinot Grigio, Robina 2018  Ѵ Italy £34.00 £8.50 £5.60 

245 Sancerre, Les Fondettes, Sauvion, 2019 France £49.00 £12.00 £8.50 

260 Unoaked Chardonnay, Bushranger, 2018  Ѵ Australia £32.00 £8.00 £5.50 

Rosé   Bottle Glass Glass 

    175ml 125ml 

301 Foncalieu, Piquepoul, 2019 Ѵ France £36.00 £9.00 £6.50 

307 Los Haroldos Malbec Rosado, 2018   Ѵ                                                  
  

Argentina £29.00 £7.25 £4.90 

Red  Bottle Glass Glass 

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                  175ml 125ml 

442 Malbec, Caoba, 2019 Argentina
  

£38.00 £9.50 £6.50 

452 Zinfandel, Burlesque Old Vine, 2018 USA  £38.00 £8.75 £6.00 

456 Le Pigeonnier Du Chapitre, Fleurie, 2018                                                                         France £39.00 £9.25 £6.10 

460 Merlot, San Perito, 2018 Chile £29.00 £7.25 £4.90 

459 Les Roches De Yon Figeac, Saint-Emilion Grand 
Cru, 2015  

France £59.00 £14.00 £9.95 



 

 

Sparkling Wine 
 

 

Italy 
 

101  Prosecco Borgo Alato, NV     Glass £6.75       £36.00 
Light silver colour, sparkling, lovely fresh aromas and bouncy, medium dry flavours with a light 
texture. 
 

102  Prosecco Rosato  Borgo Alato, NV    Glass £6.75       £36.00 
 It is fragrant with summer fruit aromas, fresh and lively on the palate, dry, crisp and all too easy to 
drink. 

 

Champagne 
 

Taittinger 
 

114  Taittinger  Ѵ       Glass £12.75       £66.00 
The brilliant body is golden yellow in colour. The bubbles are fine, while the foam is discreet yet 
lingering. The nose, very open and expressive, delivers aromas of fruit and brioche. It also gives off 
the fragrance of peach, white flowers (hawthorn, acacia) and vanilla pod. The entry onto the palate is 
lively, fresh and in total harmony. This is a delicate wine with flavours of fresh fruit and honey. 
 

Bollinger 
 

109  Ayala     ½ Bottle £35.00 Glass £9.50       £50.00 
The sister to Bollinger, this champagne is pale gold in colour with a fine mousse. This wine is rich and 
aromatic on the nose. On the palate, it is well balanced and shows great finesse and complexity. 
 

107  Ayala Rosé Brut Majeur                                                     £65.00 
This Rosé Champagne has beautiful delicate cherry colour with a copper hue. A fine and delicate 
mouse with aromas of berries, cherries and spice. It is well balanced with a rich, fresh, long lasting 
finish. 
 

Veuve Clicquot 
 

111  Veuve Clicquot Ponsardin, Yellow Label  Ѵ            £76.00 
Established in 1772, the Veuve Clicquot benefits from a long history but has also benefited from 
being operated by Madame Clicquot, who at the age of 27 came into control of the House after her 
husband passed away. With its complex biscuity flavours and fine mousse the Yellow Label of Veuve 
Cliquout is a given at times of celebration.  
 

Laurent Perrier 
 

106  Laurent Perrier Brut Ѵ              £70.00 
A lighter house style. Subtle citrus, toast and spice predominate this perfectly balanced Champagne, 
with a strong structure giving the wine good food compatibility. 
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Half Bottles  
 

White 
 

508  Domaine Le Fief de la Brie – Muscadet Sevre & Maine, France 2018 Ѵ  £18.00 
An attractive white with crisp acidity that is ideal with seafood.  
 

504   Chablis, Les Valéry, Jean Durup 2018  Ѵ                                                                                 £31.00 
This is textbook Chablis from one of the area's most successful producers. It has green-tinged hues, an elegant 
slightly steely quality with aromas and flavours of freshly baked brioche. 
 

507 Pask 'Gimblett Gravels' Sauvignon Blanc, Hawke's Bay 2018                    £18.00 
 A typical New Zealand Sauvignon with opulent, ripe, tropical fruit and all the classic Sauvignon character one could 
wish for. This is from the Pask winery on the outskirts of Hastings 
 

502  Sancerre, André Dezat et Fils 2019        £28.00 
André Dezat and his sons produce one of the best Sancerres we have tasted; it is dry, fruity with a wonderfully 
delicate bouquet and great length. Their vineyards have three different types of soil which give added complexity. 

Red 
 

513  Beaujolais, Jacques Charlet, France, 2018      £19.00 
White flower aromas are followed by raspberry flavours in the mouth. 
 

512 Domaine de l’Amandine, Seguret, Cotes du Rhone- Villages 2018 Ѵ      £24.00 
A perfumed nose of ripe black cherry, spicy cranberries and red currants 
 
 

514  Château Montaiguillon, Montagne Saint-Emilion, France, 2017   £29.00 
Red fruit character of plums, blackcurrants and cherries backed up by good structure and ripe tannins 
 

 
 
 

Rosé wine 
 

France 
301  Piquepoul, Les Vignobles Foncalieu, 2019 Ѵ           175ml Glass    £9.00         £36.00 
A dry, elegant pale pink Rosé, made from the rarely used Piquepoul Noir grape, packed with refreshing red fruit 
flavours with a strong strawberry nose.  
 

304  Sancerre Rosé, Domaine Semele, 2017                     £45.00 
The rosés of Sancerre are made from Pinot Noir, not so surprising as Sancerre is closer to Burgundy than to 

Muscadet. This dry rosé is deliciously light with strawberry fruit. 
 

Italy 
305  Pinot Grigio Mirabello, 2019 Ѵ                     £29.00 
This is an off-dry, fruity rosé, with plenty of strawberry flavours and lively, refreshing acidity.  
 

Argentina 
307  Los Haroldos Malbec Rosado, 2018  Ѵ                                         175ml Glass £7.25         £29.00 
A bright nose of strawberries and cherries. The palate is creamy but light and refreshing with plenty of red fruit 
and just a delicate hint of sweetness 
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White wine 
 

France  
 

219  Muscadet de Sèvre et Maine Sur Lie, Château du Cléray, 2018          175ml Glass £8.25     £34.00 
Steely and focused, well defined citrus and stone fruit, flowing seamlessly into notes of wet stone. 
Dry and incisive on the palate, with great length and a hint of mint. 
 

229  Pinot Gris, Turckheim Reserve, Alsace, 2018 Ѵ                                                              £34.00 
Made with carefully selected grapes, this is a rich, ripe and rounded, although still dry, wine. Pale 
golden yellow with floral and spice aromas, very textural with a long, slightly smoky finish. 
 

207  Picpoul de Pinet, Domaine des Lauriers 2019           £28.00 
Floral and enticing on the nose, exuberantly fresh on the palate, a slightly salty edge and underlying 
minerality. This is an fruity Picpoul, fine and elegant, with a long finish. 
 
 

210  Petit Chablis Domaine la Motte, 2018                                                                                       £49.00 
Ripe lemon on the nose. The palate is well balanced with fresh zesty fruit and a long citrussy finish, 
remarkable elegance and finesse. Far superior than the name 'Petit' might suggest. 
 

245  Sancerre, Les Fondettes, Sauvion, 2019  175ml Glass £12.00                                 £49.00 
Aromatic with white flowers and citrus fruits aromas and flinty notes. A lively wine with a good 
harmony combining richness, liveliness, and aromatic persistence. 
 

255  Pouilly Fumé, Jean Pabiot, Domaine des Fines Caillottes, 2018                                 £54.00 
Some of the best of modern vinification techniques with 5 generations of knowlege. This Estate gives 
a wine with excellent fruit and classic flintiness from some of the best vineyards in Pouilly. 
 

208  Chablis Premier Cru, Domaine Daniel Séguinot Fourchaume 2016        £65.00 
Just 4ha on south-west facing Kimmeridgian slopes, these grapes are brought to full ripeness despite 
the marginal climate. Fine fruit with an abundance of texture there is also finesse and a classic nervy 
edge to the finish. This vineyard is still run by Daniels daughters on fabulous old vines. 
 

214  Meursault, Vieilles Vignes, Domaine Vincent Girardin 2017                     £99.00 
From the Côte d’Or this just exudes sunshine - the colour, the intense tropical fruit tempered by a 
lime stream with notes of parsley and fresh coriander leaves, just enough oak to add a crumb of 
biscuit and nothing in there that doesn’t need to be - works impressively well! 
 

 
Italy 
 

249  Pinot Grigio Bottega Trentino 2018  Ѵ                                                  175ml Glass £8.50              £34.00 
Lightly honeyed spicy nose with distinct floral, apple and citrus notes. A touch of white spice, green 
olive and almond. It shows nutty flavours with crisp, lemon. A great finish. 
 

223  Gavi Di Gavi, Nuovo Quadro, 2018 Ѵ                        £40.00   
A nose of white peach, pear and acacia blossoms with hints of fresh lime and gooseberry. 
 

259  Fina 'Vola Vola' Viognier, Sicilia IGP, 2019                                               £41.00 
Straw coloured, a very, very silky texture with loads of weight, this is a great example of Viognier. 
Bruno Fina, grows grapes at 750m, ensuring that delicate orange and apricot aromas are kept intact 
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Spain 
 
 

224  Albarino, La Val Orballo, Rias Baixas, 2018                                                             £35.00 
Very bright and pale lemon in colour. Fruity citrus aromas blend with fragrant mountain herbs on the nose. 
 

 
Germany 
 

254  Erdener Treppchen Riesling Kabinett, Meulenhof, Mosel 2018                                    £39.00 
A racy, juicy style, with lots of fresh-cut apple and citrus flavors that feature interesting notes of fennel and 
minerals. 
 

 
Austria 
202  Grüner Veltliner, Müller-Grossmann, Satz Viertel, Kremstal 2018         £37.00 
Grüner Veltliner, known locally to make the best wine rarely leaves Austria and Hungary and is possibly one 
of their best kept secrets. Bright and fresh with lively yellow fruit flavours and good tension with just a hint 
of pepperiness. 
 

 
South Africa 
 

251  Chenin Blanc, Boars Kloof, 2019                                                        £29.00 
Peppery and aromatic, with tropical fruit flavours of ripe fig and melon backed up with crisp, refreshing  
acidity. 
 

237  Sauvignon Blanc, Steenbok, Swartland, 2019                                    £30.00 
Full of intense gooseberry and passionfruit flavour, offset by subtle notes of ripe figs, lemongrass and 
capsicum. 
 
 

Australia 
 

260  Unoaked Chardonnay, Bushranger, 2018 Ѵ                                         175ml Glass    £8.00      £32.00 
Rich and creamy mouth feel that leads to lovely soft tropical fruits and orange zest on the palate. 
 
 

201  Barry and Sons Reisling, 2019                                                                                                        £42.00 
The Barrys have amassed one of the largest family holdings in Australia's Clare Valley, which is particularly 
good Riesling country. Whiffs of lime and citrus and a zesty mineral palate to drink now or have patience. 

 
 

New Zealand 
 

236  Sauvignon Blanc, Fellowship Marlborough, 2019                        175ml Glass       £8.75    £35.00  
Plenty of crisp fruit with hints of grapefruit and fresh-cut herbs in a clean, fresh-tasting package with lots of 
zip. 
 
 

Argentina 
 

239  Torrontes, Quara Estate, 2019                                                                                                 £35.00 
Floral, green aromas and flavors of pressed roses, lychee, peach compote, and aloe.   
 

USA 
 

256  Chardonnay, Wente 'Morning Fog', 2018 Ѵ                           £45.00 
Bright and crisp flavours of pear, melon, citrus and green apple are balanced by subtle hints of toasty oak. 
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Red wine 
 

France 
 
 

417  Beaujolais-Villages, Rémi Benon 2018 Ѵ                                                                                                    £32.00 

Classically floral-tinged berry fruits, notes of redcurrant but also darker notes of plum.  Lively, fresh and vital, 
with good purity; there is ample weight in the mouth and a soft round finish showing its generous nature. 
 

456  Fleurie, Le Pigeonnier Du Chapitre, 2018                    175ml Glass  £10.50                 £39.00 
Elegant, fragrant with expressive red berry fruit. Historically linked to the monasteries, this Chateau’s old vines 
give beautifully deep flavours, rich in raspberry and floral notes yet holding the typical structure of Fleurie.  
 

459  Les Roches De Yon Figeac, Saint-Emilion Grand Cru, 2015    175ml Glass  £14.00     £59.00                                                     
Lots of soft, sweet fruit and very subtle tannins make this a very fresh yet rich outstanding Bordeaux. 
 

430  Domaine De La Cendrillon 'Inédite', Corbières 2015                                                      £55.00 
Complex and intense with plenty of herby fruit and great depth. Silky and long with just a touch of oak. From an 
estate looking to be the best in Corbières. This wine is a blend of 50% Syrah, 30% Grenache & 20% Mourvedre. 
 

408  Château Cissac, Haut-Médoc, Bordeaux 2016                           £61.00 
Textbook Médoc with plenty of juicy, chunky blackcurrant fruit, firm tannins and fine length. Cissac's new style 
has good balance, and is no longer overwhelmed by the tannin levels of pre-2000 vintages. 
 

413 Châteauneuf du Pape ‘Tradition’, Domaine Giraud, 2018                                             £79.00  
Silky and seductive, with wonderful fruit, smooth and rich with good tannins and spice on the finish. There is good structure, 
but this is a superbly balanced wine that will age well. An incredibly pretty wines, considering its BIG, rich and impressive in 

scale.  Lots of raspberry, but also liqueur-like kirsch and blackberry.  Layered and silky.  This is how you do elegant Grenache. 
 

403  Gevrey Chambertain, En Champs, Louis Jadot, Burgundy, 2017                                           £85.00 
Spicy, earthy, menthol, herbal, and strawberry aromas. A dry, tight, somewhat leaner palate with some chalky tannins and 
fresh acidity. Raspberry, carrot top, celery salt, spice, tobacco leaf, herbaceous and gamey flavours. This wine is ripe and 
ready to drink with perfect aging. 

402  Chateau Gruaud-Larose, Cru Classe Cru Saint-Julien, 2004, Bordeaux                      £130.00 
An impressive vintage from a very consistent property. The fruit is ripe and succulent and well-balanced, good intense 
finish. Served at the royal table, hence the famous inscription that still appears on the label, le roi des vins, le vin des rois 
(“the king of wines, the wine of kings). Gruaud-Larose being recognized for many years as Saint Julien's most massive wine. 
 

414  Chapelle-Chambertin Grand Cru, Drouhin-Laroze, Burgundy 2014                                     £147.00 
Peppery with savoury, intense black fruit flavours and well integrated tannins, this is one of the earliest drinking of Domaine 
Drouhin-Laroze's stunning grand cru wines. Chapelle-Chambertin is a small vineyard that lies 
 

412  Volnay 1er Cru “Les Angles”, Domaine Louis Boillot & Fils, Burgundy, 2016                £163.00 
It has plenty of fruit on the nose: mint-tinged raspberry preserve and smudged strawberry. The palate has good substance 
with raspberry and blackberry notes, fine structure and what you might call a “solid” finish. 

 
Italy 
 

463  Montepulciano d'Abruzzo, Ancora, 2018                                                                             £31.00 
Deep, ruby-red colour with violet highlights and a pleasant and fruity bouquet. Dry, and round on the palate with 
hints of red fruit. 
 

432  Prunatelli, Chianti, 2018                £31.00 
Rich, velvety, full-flavoured and warming with hints of vanilla and raspberries on the nose.   
 

466  Rive, Barbera D’Asti, Italy, 2016 Ѵ              £42.00 
Deep garnet hue, vibrant aromas of black cherries, prunes, chocolate and toasty oak, hint dried fennel. Vibrant redcurrants, 
black cherries and a touch of spice show through on the palate, which has a rich, smooth taught acidity and fine oak texture 
 

422  Capitel della Crosara, Amarone della Valpolicella Classico, 2015          £79.00 
 Intense deep ruby red in colour, with concentrated aromas of currants, blueberries and cherries. 
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Spain 
 

424  Rioja Vega, Crianza, 2017                                                                            £38.00 
 Smooth, soft, richly-fruited red, has spice and vanilla from 12 months in American oak. 
 
 

Australia 
428  ‘House of Certain Views’ Shiraz, 2016               £35.00 
Blackberry fruits meets smoky bacon and wait for those soft silky tannins to kick in. Pure velvet! 
 

427  Trentham Estate, Pinot Noir 2018                                                                                                    £41.00 
The palate is full and structured with rich plummy fruit. Tannins are fine giving a smooth mouthfeel. 
palate with dark and summer fruit compote flavours, along with some savoury, smoky bacon and dried herb notes. 
 

401  Barry and Son’s Shiraz, 2016                                                                                                           £42.00 
A smooth easy drinking Shiraz with rich dark fruit flavours, full body and velvety tannins. A perfect drink for red meat 
and casual enjoyment. 
 
 

Argentina 
 

442  Malbec, Caoba, 2019                        175ml Glass  £9.50       £38.00 
Soft, elegant and persistent, with flavours of plums, cherries, currants and raspberries, a pinch of spice and cocoa. 
 
 

Chile 
436  Cabernet-Sauvignon, Ladera Verde, 2019 Ѵ                                                   £27.00 
Very juicy wine, well-balanced, easy to drink. Light, obvious fruity nose. 
 

460  Merlot, San Perito, 2018                                    175ml Glass  £7.25      £29.00 
Deep and vibrant red in colour, this wine has a signature aroma of spices perfectly highlighted by coffee notes. 
 
 

USA 
 

452  Zinfandel, Burlesque Old Vine, 2018                                                175ml Glass  £9.50     £38.00 

This traditional Lodi Old Vine Zinfandel is fruit packed with dark damson fruit and a flash of black pepper. 
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Dessert Wines 
 

France 
 

607  Coteaux du Layon, St Aubin Domaine des Forges,2018 Ѵ   
                                                                                                          50ml    £3.75    750ml   £41.00 

The wine finishes with lovely pineapple fruit. Wine demonstrates the world class potential of this variety. 
 

609  Monbazillac, Domaine de Grange Neuve, 2017                    
50ml    £4.40 500ml  £36.00 

Deep gold in colour, pungent barley sugar and honey on the nose. 
 

Spain 
 

603  Chardonnay (Late Harvest), Príncipe de Vi Vendimia Tardia, Navarra, 2017 
50ml  £4.40 500ml  £44.00 

Deeply complex with notes of tinned pineapple, apricot, quince, orange peel and rosemary honey. 
 
 

USA 
 

608  Black Muscat, Quady Elysium, California,  2017                 
 50ml   £5.50 375ml  £41.00 

Virtually black in colour, with a rose-like aroma, very intense on the palate and full of fantastic rich velvety fruit. 
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